
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°07 

 

Réunion du 24 avril 2023 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent X   
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald  X  
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAULAGNET Roselyne  X  
MARLHIN Alexandre X   
MOMBARD Martine  X  
MONTALBANO Stéphan  X  
PEALAT Philippe X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean Marie X   
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard X   

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Le Président remercie le Rhône Crussol Foot 07 pour l’accueil de ce Comité de Direction en raison de 
la panne d’électricité qui touche le District. 

Le District compte 28 350 licenciés sur la saison 2023-2024, chiffre qui n’avait pas été atteint depuis la 
saison 2018-2019. 

Le Président informe des prochains événements :  

- Championnat de France des Pompiers se déroulera du 22 au 24 juin à LE TEIL. Certains matchs 
auront aussi lieu à ST JEAN LE CENTENIER, ROCHEMAURE et CRUAS. 

- Présence du Variété Club de France le 17 juin à RUOMS 
- Inauguration du terrain synthétique de VINEZAC le 12 mai prochain. 
- Inauguration du stade de Crest qui sera baptisé « Stade Johann HAMEL » le dimanche 11 juin 

2023.  
- Journée Olympique et Paralympique du CDOS07 à Tournon le samedi 17 juin. 

Le Président donne également aux membres du Comité de Direction des informations concernant la 
gouvernance de la FFF, le dernier conseil de ligue et les travaux actuels au sein de l’institution. 

II. CALENDRIER DE LA SAISON 2023/2024 

Le Président demande aux membres que l’ensemble des parties prenantes du District soient conviées 
aux réunions d’élaboration du calendrier 2023/2024. Cette nouvelle organisation permettra 
d’optimiser l’organisation de l’ensemble des actions du District. La première réunion des calendriers 
aura lieu le jeudi 11 mai 2023. 

III. COMPETITIONS SENIORS  

À la suite des dernières réunions de secteur où il a été souligné le manque d’attractivité de la catégorie 
Séniors D5 Challenge (pas de finalité), il est décidé de mener une réflexion commune avec les clubs la 
saison prochaine. Le Comité de Direction maintien sa décision de ne pas remettre en place les parties 
finales. 

IV. WEEK-END FINALE DES COUPES DROME-ARDECHE 

Dans le cadre des finales des coupes Drôme-Ardèche qui se déroulera à Romans les 3 et 4 juin prochain, 
les attentes des commissions sont prises en compte. Un cahier des charges va être établie et une 
rencontre avec la mairie et le club support sera programmé très prochainement. La commission 
marketing prend en charge les aspects logistiques et récompenses. 

V. JOURNEE NATIONALE DES DEBUTANTS  

Le programme de l’événement est présenté aux membres du Comité de Direction. Un recensement 
des bénévoles présents est effectué afin que l’organisation des tâches soit mise en place par l’Equipe 
Technique Départemental. 

VI. POINT SITUATION DES CHAMPIONNATS 

Les différents Président(e)s des commissions sportives prennent tour à tour la parole pour présenter 
la situation de leurs compétitions respectives. Les calendriers sont tenus et l’approche de la fin de 
saison est sereine. 



 

 

VII. SITUATION ENGAGEMENT U20 

Le projet de compétition U20 a été présenté à nouveau lors des réunions de secteur. La commission 
des compétitions jeunes à analyser les effectifs de l’ensemble de nos clubs et à retenue 65 clubs 
capable à ce jour d’engager des équipes pour la saison prochaine. Dans ce cadre, la commission a pris 
contact avec l’ensemble de ces clubs et ceux-ci doivent se positionner rapidement. A ce jour, les signes 
sont positifs et la compétition verra le jour dès la saison 2023-2024. 

VIII. COUPE – INTEGRER LES EQUIPES DE LIGUE 

Une proposition d’intégrer les équipes de Ligue aux coupes Drôme-Ardèche est effectuée (comme c’est 
le cas dans le District de la Loire). Une proposition sera effectuée lors des réunions de secteur 2024 
afin de connaître l’avis des clubs sur cette proposition. 

IX. JOURNEE EVENEMENTIELLE LOISIR 

Un bilan de la journée événementielle 100% Loisirs est effectué. Celle-ci s’est déroulée sur deux sites 
le 22 avril 2023 : SAINT BARTHELEMY DE VALS et DIEULEFIT. Cette journée s’est articulée autour de 
deux pratiques : Le Foot en Marchant et le Golf Foot.  

Il est retenu le parfait mélange des publics : jeunes – séniors – filles – garçons – licenciés – non licenciés. 
De plus, les pratiquants ont apprécié pratiquer ces nouvelles pratiques, inconnues pour la plupart. Des 
prochaines actions de promotion seront organisées sur la saison 2023-2024.  

La commission loisirs remercie les deux clubs pour le parfait accueil de ces journées. 

X. CENTENAIRE DU DISTRICT 

Le Président invite l’ensemble des membres à consulter le dossier archive du District. Il informe 
l’assemblée que l’ensemble des éléments vont être scannés afin de créer le livre du centenaire du 
District. Concernant la partie événementielle lié à celui-ci, la question reste à l’étude.  

XI. FINANCE – TARIFS  

Conformément à ce qui a été annoncé au club lors des réunions de secteur, le Président rappelle aux 
membres qu’aucune augmentation de tarif n’a été effectué depuis 4 saisons malgré le vote permettant 
d’augmenter les tarifs selon le taux annuel d’inflation. 

Dans ce cadre, une étude est en cours d’élaboration et sera présenté lors d’un prochain comité de 
direction avant d’être soumis à l’assemblée générale. 

QUESTIONS DIVERSES 

N. PELIN propose pour la saison prochaine la création d’une coupe U15F et d’une coupe U18F. Les 
membres du Comité de Direction valide à l’unanimité cette proposition qui verra le jour dès la saison 
2023-2024. 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


